
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Jorge Trisch

SECRETÁRIO: Ederson Magnus Lopes

Ata: Nº 33/2021

Aos  oito  dias  do  mês  de  novembro  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  um,
reuniram-se nas dependências da câmara de vereadores de Itati os seguintes
vereadores:  Jorge  Trisch,   Diovani  Chaves  da  Silva,  Ederson  Magnus
Lopes, Osmar Prusch da Rocha, Jairo Roberto Torres de Bittencourt, Paulo
Meyer Carcuchinski, Reginaldo Oliveira Knevitz, Silvano Casser de Borba
e Jonas Camargo dos Reis. Havendo o número regimental de vereadores
presente é declarada aberta a presente sessão. Fez a Leitura de um versículo
da bíblia o vereador: Jairo Roberto Torres de Bittencourt. O suplente de
vereador   Jonas  Camargo dos  Reis,  apesar  de  ter  tomado posse  no dia
primeiro de novembro, assumiu os trabalhos nesta casa legislativa no dia de
hoje  por  ser  a  primeira  sessão  deste  mês.  A ata  do  dia  25/10/2021 foi
aprovada  por  unanimidade.   EXPEDIENTE:  Convocação  nº  25/2021,
Oficio  nº  269/2021,  Oficio  nº  256/2021,  Projeto  de  Lei  nº  51/2021  e
Projeto de Lei nº 52/2021. Passou-se para os LIDERES DE BANCADA:
Fizeram uso da palavra os vereadores: Jairo Roberto Torres de Bittencourt
líder  do  (PDT),  Diovani  Chaves  da  Silva  líder  do  (MDB)  e  Ederson
Magnus Lopes líder do (PP). REGIME DE URGENCIA: Não houve nada
no regime de urgência. Passando-se para OREDM DO DIA: Projeto de Lei
nº 27/2021 dispõe sobre os serviços de abastecimento de agua no município
de Itati-RS disciplina as responsabilidades, a forma de atuação e da outras
providencias, vereadores que discutiram a matéria foram: Diovani Chaves
da Silva, Jairo Roberto Torres de Bittencourt, Jorge Trisch e este projeto
foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 28/2021 altera o art.77 e o
anexo VIII da lei complementar 01/2017, que estabelece o código tributário
do município e da outras providencias, vereadores que discutiram a matéria
foram:  Diovani  Chaves  da  Silva,  Jairo  Roberto  Torres  de  Bittencourt
Reginaldo de Oliveira Knevitz, Jonas Camargo dos Reis e Jorge Trisch e
este  projeto  de  lei  foi  aprovado  pela  maioria,  vereadores  que  votaram
contra o projeto foram: Diovani Chaves da Silva, Reginaldo de Oliveira
Knevtiz  e Silvano Casser  de Borba,  vereadores que votaram a favor do
projeto foram: Jairo Roberto torres de Bittencourt, Ederson Magnus Lopes,
Osmar Prusch da Rocha, Paulo Meyer Carcuchinski, Jonas Camargo dos



Reis  e  Jorge  Trisch.  Projeto  de  Lei  nº  50/2021  institui,  regulamenta  e
disciplina  a  politica  de  regularização  fundiária  no  município  de  Itati,
previsto na lei federal nº 13.465 de 17 de julho de 2017- REURB e Decreto
nº 9.310 de 15 de mrço de 2018 e da outras providencias, aprovado por
unanimidade,  Projeto  de  Lei  nº  44/2021  dispõe  sobre  as  diretrizes
orçamentárias  pra  o  exercício  financeiro  de  2022,  aprovado  por
unanimidade.  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS:  Fizeram  uso  da  palavra  os
vereadores: Osmar Prusch da Rocha, Jairo Roberto Torres de Bittencourt,
Diovani Chaves da Silva  e Reginaldo Oliveira Knevitz, Jonas Camargo
dos reis e Jorge Trisch. E não havendo mais nenhum vereador a usar do
espaço o presidente  declara encerrada a  sessão,  do que para constar  foi
lavrada  e  digitada  a  ata,  eu  secretário  a  subscrevo  juntamente  com  o
Presidente e demais colegas vereadores.
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